

Izvješće medijskih objava

11.09.2017

Međunarodni brijunski kongres o
humanoj reprodukciji

Međunarodni brijunski kongres o humanoj reprodukciji

11. 09. 2017 Jutarnji list

Stranica/Termin: 40

Hrvatska

Naslov: Zahvaljujući medicinski potpomognutoj oplodnji rođeno 30. 000 djece

Sadržaj: STRUČNJACI NA BRIJUNIMA Kongres o humanoj reprodukciji

Autor: J

Rubrika, Emisija: zdravlje

Žanr: izvješće

Naklada: 60.000,00

Ključne riječi: MEĐUNARODNI BRIJUNSKI KONGRES O HUMANOJ REPRODUKCIJI

Naslov: Zahvaljujući medicinski potpomognutoj oplodnji rođeno 30.000 djece

Autor: J

Rubrika/Emisija: zdravlje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 551,90

Naklada: 60.000,00

Ključne riječi: MEĐUNARODNI BRIJUNSKI KONGRES O HUMANOJ REPRODUKCIJI



STRUČNJACI NA BRIJUNIMA Kongres o humanoj reprodukciji

Zahvaljujući medicinski potpomognutoj oplodnji rođeno 30.000 djece

Još nemamo nacionalni registar za medicinski potpomognutu oplodnju (MPO) koji bi još više poboljšao rezultate, istaknuto je na kongresu



Prof. dr. sc. prim. Dinka Pavičić Baldani, Klinika za ženske bolesti i porode KBC-a i Med. fakulteta, predsjednica Hrvatskog društva za humanu reprodukciju i članica Nacionalnog povjerenstva, i prof. dr. sc. prim. Velimir Šimunić, voditelj Poliklinike IVF, predsjednik Nacionalnog povjerenstva za medicinski potpomognutu oplodnju Ministarstva zdravlja

Medicinski potpomognuta oplodnja i kontracepcija mogu pozitivno utjecati na demografsku sliku društva, a zbog negativnih demografskih trendova u Hrvatskoj glavna tema ovogodišnjeg kongresa o humanoj reprodukciji bila je usmjerena na pozitivne učinke medicinski potpomognute oplodnje (MPO) i kontracepcije.

Hrvatska ima uspješnu 50-godišnju tradiciju liječenja neplodnosti i 35-godišnju tradiciju provođenja medicinski potpomognute oplod-

nje. Kao rezultat, rođeno je 50.000 djece zahvaljujući liječenju neplodnosti i više od 30.000 djece zahvaljujući medicinski potpomognutoj oplodnji. Registar za MPO u Hrvatskoj još ne postoji, a on bi donio još bolje rezultate liječenja,

Neplodnost je u stalnom porastu, a glavni razlog te pojave je odgađanje rađanja prvog djeteta u tridesete godine života

istaknuto je na kongresu.

Prof. dr. sc. prim. Velimir Šimunić i prof. dr. sc. prim. Dinka Pavičić Baldani ističu kako je neplodnost trajno rastući problem: danas je oko 17 posto parova u Hrvatskoj neplodno. Glavni razlog za porast neplodnosti je odgađanje rađanja prvog djeteta na 30-e godine života, a glavni uzrok neplodnosti je muški faktor. Kongres na Brijunima okupio je hrvatske i inozemne stručnjake, a godinama se smatra najznačajnijim stručnim skupom ginekologa u regiji. 